



Комсомольская правда: "Александр Бастрыкин рассказал, сколько времени потребуется для расследования трагедии в Кемерове"

По мнению Александра Бастрыкина, для того, чтобы провести объективное расследование трагедии, случившейся 25 марта в Кемерове, необходимо потребуется несколько месяцев. Это связано с необходимостью проведения сложных экспертиз.

Александр Барстрыкин, глава Следственного Комитета России, провел лекцию для студентов Санкт-Петербургского государственного университета. Среди прочих вопросов он затронул и расследование трагедии в Кемерове, когда при пожаре в "Зимней вишне" погибли 60 человек. Глава ведомства заявил, что сейчас следствие предпринимает все возможное для обеспечения прав потерпевших.

- На полное и объективное расследование требуется несколько месяцев, - цитирует слова Бастрыкина Светлана Петренко, официальный представитель СК РФ. - Это связано с необходимостью проведения сложных экспертиз, в том числе строительной, которая определит, насколько пригодно было здание торгового центра для такого рода деятельности.

Также необходимо проведение финансово-экономической экспертизы, которая должна показать, сколько вкладывали собственники в безопасность строения. Также проводится судебно-правовая экспертиза, которая призвана оценить действия сотрудников МЧС, которые прибыли к месту трагедии. Александр Бастрыкин подчеркнул, что назначены и проводятся и другие экспертизы, для того, чтобы расследование было максимально объективным и прозрачным.

Автор: Екатерина Романова

23 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1219294>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
